
 

 

 

    

【 第 95 号 】令和２年３月発行 

 

 

◆地域振興部会◆  
◎地区ウォーキング大会について◎・港公民館イベント事業・ 

日 時：３月２０日（金・祝）小雨決行 

募 集：６０人（バス利用 先着４０人、自家用車参加 先着２０人） 

    バス利用の方・・・ＪＡ松阪港店に 午前９時集合 

    自家用車の方・・・道の駅「飯高駅」に 午前９時５０分集合 

    ※事前に事務局までお申し込みください。 

内 容：珍布峠（めずらし峠）ウォーキング 

参加費：無料（お茶、お弁当付き） 

※その他詳細につきましては、チラシ、ポスター等を 

ご覧ください。 

 

◎北ブロック公民館スポーツ大会◎・港公民館イベント事業・ 

2月９日（日）西中学校にて、北ブロック公民館親睦スポーツ大会が開催されまし 

た。全 16チームのうち、港公民館からは 12月のニュースポーツ大会で上位の４チ 

ームの方に出場していただきました。当日は大変寒い中、出場いただいた皆さん、お 

疲れさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 
◆環境福祉部会◆ 

◎サロン ド みなと◎ 
 お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたりお喋りをしたり、楽しい 
サロンです。お茶お菓子付きでおひとり１００円です。ぜひお越しください。 

３月３日（火）午後１時３０分～ ※４月は７日（火）の予定です。 

裏面に続きます 

港まちづくり協議会だより 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 
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◎７０歳以上ひとり暮らし・80 歳以上高齢者のみ 

世帯への配食について◎・ほのぼのだより・ 

 １月２４日（金）に、７０歳以上ひとり暮らし・80歳以上高齢者のみ世帯への配食 

で、約 200名の方に味ご飯をお届けいたしました。 

当日は早朝より、各地区担当民生・児童委員、ボランティアの方々にご協力いただき

誠にありがとうございました。３月１１日には「おはぎ」をお届けする予定です。 

 

◎一人暮らし高齢者社会見学交流会について◎ 
２月１２日（水）に、一人暮らし高齢者の方２２名（民生・児童委員等含む）で、『か

んぽの宿鳥羽』へ行ってきました。食事やカラオケ、体操などを通して、地域の人々と

の交流を深めていただけたと思います。 

 

 

 

 
 
 
 
 
◎地域美化清掃について◎ 
港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を実施していただいて、美しいまちづくりを

目指しています。２月には大塚町自治会、港老人会の皆さんに美化清掃作業を実施して

いただきました。参加された皆さんお疲れ様でした。 

 

◆安全防災部会◆ 
◎防犯灯及び掲示板設置補助事業について◎ 

港まちづくり協議会では、港地区内の自治会が管理する防犯灯の新設又は取替えに要

する経費の一部を補助することにより、夜間における犯罪を防止し、安全で安心なまち

づくりの推進を図ることを目的に防犯灯設置補助を行っています。令和元年度の 3回目

の申請期間は終了しました。 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆（毎月11日発行）

　幸せの黄色いレシートキャンペーンは、マックスバリュが地域貢献の一環と
して行っている事業で、毎月１１日に発行される黄色いレシートを投函するこ
とで、地域で環境や社会貢献活動に取り組んでいる団体などに、投函されたレ
シート金額の１％を、希望する品物で還元される仕組みになっています。
　是非みなさんも、このキャンペーンにご賛同いただき、毎月１１日には、
マックスバリュ郷津店やマームでお買い物をしていただき、港まちづくり協議

会の財源確保にご協力をよろしくお願いいします。

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いします！


